
13. TÝDENNÍ PLÁN - TŘÍDA MB 

25. – 29. listopadu 2024 
Třeťačky – mají u sebe k nahlédnutí diktát a test na vyjmenovaná slova po B  
Druháci – mají u sebe k nahlédnutí diktát a test na psaní u/ú/ů a au, ou, eu. Čtvrtek 28.11. test na 
dělení hlásek (samohlásky, souhlásky….) 
Prváci – v pondělí napíší test z matematiky na obor do 5 (numerace, sčítání a odčítání, dočítání, 
porovnává, číselná osa, číselná řada…) Cvičný test mají vložený v sešitě matematika.   
 
V úterý 26.11.2024 půjdeme do kina Hvězda na animační dílnu, výstavu o animaci a projekci 
krátkých filmů v rámci festivalu Malé oči. Sejdeme se v 8 hodin před školou a vyrazíme do kina, 
vracíme se kolem 11. hodiny a končíme podle rozvrhu. S sebou budou děti potřebovat pouze 
svačinu a pití, učení si v úterý nemusí brát. Akce stojí 100 Kč na žáka a bude ji hradit Spolek 
Montessori.  
 
V pátek 29.11.2024 jdeme bruslit. 
Sraz: 8:00 před školou, návrat do třídy kolem 11. hodiny. Učit se po návratu 
trochu budeme, ale aktovku děti nepotřebují. Jen pouzdro, složku na týdenní 
plány a klíče. Končíme podle rozvrhu. 
S sebou: brusle, lyžařskou helmu, pevné rukavice a oblečení vhodné na bruslení, svačinu, pití, 
případně něco na převlečení. 
Chci vás požádat o pomoc s odvozem batohů ráno na zimní stadion a potom zpět do školy. Pokud 
máte možnost, dejte mi prosím vědět níže nebo na mail janikova@zszaaleji.cz. Děkuji.  
Někomu lépe vyhovuje sraz na zimním stadionu, proto prosím všichni vyznačte, co se vás týká.  
V pátek ráno bude moje dítě:  

                                                        čekat před stadionem v 8:35                 půjde se třídou od školy  
 
 
Kavárna pro rodiče, cyklus neformálních setkání ve škole. Ve čtvrtek 28.11.2024 proběhne první 
setkání na téma sociálně patologické jevy, mluvit se bude především o návykových látkách. 
Debatovat můžete s Kristýnou Horákovou a Danou Šimíkovou. Prosím dejte mi vědět, jestli se 
chystáte kavárny zúčastnit, potřebujeme orientační počet návštěvníků, ať víme, jestli na setkání 
připravit sborovnu, učebnu nebo jídelnu . Děkuji.  
 

Prostor pro další sdělení: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                  

Podpis rodičů: 
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